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Spoštovani tekmovalci, cenjeni profesorji, korepetitorji, starši in obiskovalci,

dobrodošli na Koroškem, kjer letos skupaj pišemo novo poglavje Mednarodnega
glasbenega tekmovanja BOLERO. Vsako leto znova nas navduši, koliko mladih
glasbenikov je pripravljenih svojo predanost, ure vaj in ljubezen do glasbe deliti z
občinstvom in strokovno žirijo. Letos se je na tekmovanje prijavilo kar 485
udeležencev iz enajstih držav – Slovenije, Hrvaške, Srbije, Avstrije, Nemčije,
Madžarske, Italije, Poljske, Turčije, Ukrajine in Indije. Mednarodna povezanost nam
pomeni veliko priznanje in obenem odgovornost, da ustvarjamo okolje, v katerem se
vsak posameznik počuti sprejetega, slišanega in spoštovanega.

Glasbeno tekmovanje ni le prostor ocenjevanja. Je prostor srečevanj, izmenjave idej,
sklepanja prijateljstev in osebne rasti. Mladim umetnikom ponuja možnost, da stopijo
iz cone udobja, se predstavijo občinstvu ter skozi glasbo izrazijo svojo osebnost,
občutljivost in ustvarjalnost. Prav zato verjamemo, da je vsak nastop dragocen – ne
glede na rezultat.

Posebno vrednost tekmovanju dajejo ljudje, ki stojijo ob strani mladim glasbenikom.
Profesorji s svojim znanjem in predanostjo usmerjate nove generacije umetnikov ter
jih učite discipline, vztrajnosti in odgovornosti. Korepetitorji s svojo muzikalnostjo in
podporo pomembno soustvarjate vsak nastop, starši pa ste pogosto tihi spremljevalci
številnih vaj, poti, odrekanj in spodbud – iskrena hvala tudi vam.

V veliko čast nam je, da bodo nastope ocenjevali priznani domači in tuji glasbeniki
ter pedagogi, ki s svojim znanjem in izkušnjami pomembno prispevajo k strokovni
ravni tekmovanja. Njihova naloga ni zgolj ocenjevanje, temveč tudi spodbujanje
mladih talentov na njihovi umetniški poti.

Tekmovanje BOLERO želimo razvijati kot prostor kakovosti, sodelovanja in navdiha.
Obenem ostajamo povezani tudi z drugimi izobraževalnimi in umetniškimi projekti, saj
verjamemo, da mladi glasbeniki potrebujejo priložnosti za širjenje znanja, ustvarjalno
raziskovanje in mednarodno povezovanje.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo Občini Muta, našim partnerjem,
podpornikom in vsem sodelavcem, ki s svojo pomočjo omogočate izvedbo tekmovanja
in verjamete v pomen glasbenega izobraževanja.
Dragi mladi glasbeniki – naj vam nastopi prinesejo ponos, nove izkušnje in navdih za
prihodnost. Naj bo oder prostor, kjer lahko pokažete svojo iskrenost, pogum in
ljubezen do glasbe.

Želim vam prijetno počutje na Koroškem ter veliko lepih in nepozabnih trenutkov na
VI. Mednarodnem glasbenem tekmovanju BOLERO.

S spoštovanjem,
Andraž Likar
vodja tekmovanja 4
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Občina Muta z velikim ponosom gosti VI. mednarodno glasbeno tekmovanje
BOLERO, ki se tudi letos odvija v prostorih Občine Muta v graščini Kienhofen na Muti.

Vizija in predanost organizatorja, Glasbene šole Muta, se skozi leta odražata v
kakovostni izvedbi tekmovanja ter v ustvarjanju spodbudnega okolja za mlade
glasbenike. Tekmovanje mladim omogoča, da predstavijo svoje znanje, glasbeno
ustvarjalnost in predanost umetnosti, obenem pa pridobivajo dragocene izkušnje za
svojo nadaljnjo glasbeno pot. Povezovanje mladih glasbenikov različnih držav
pomembno prispeva k pestremu razvoju glasbene kulture in umetnosti. 

Tekmovanje BOLERO je v zadnjih nekaj letih postalo prepoznavna pomladna stalnica
tudi med domačini. Dogodek v naš kraj prinese posebno kulturno energijo, povezuje
ljudi ter bogati kulturno življenje naše občine. To je dokaz, da je tekmovanje preraslo
zgolj okvir glasbenega dogodka in postalo pomemben del identitete našega kraja in
ga postavlja na zemljevid pomembnih mednarodnih kulturnih dogodkov in prispeva k
prepoznavnosti občine Muta na državni in mednarodni ravni.

Zavedam se, da je v organizacijo in izvedbo tega tekmovanja vloženega veliko dela,
truda in volje. Od začetne ideje izpred let pa vse do danes je tekmovanje postalo
primer odlične organizacije in strokovne izvedbe. Vsem nam je v čast, da lahko kot
občina podpiramo in soustvarjamo zgodbo tega pomembnega dogodka v upanju na
prihodnja sodelovanja.

Organizatorju, vodji tekmovanja g. Andražu Likarju, celotni ekipi, strokovni žiriji želim
uspešno izvedbo tekmovanja. Mladim tekmovalkam in tekmovalcem in njihovim
mentorjem pa veliko uspeha, prijetnih doživetij ter lepih spominov na naš kraj, kjer ste
vedno iskreno dobrodošli. 

Angelca Mrak
županja Občine Muta
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https://bolero-competition.com/zirija/nebojsa-jovan-zivkovic-srb/


Nebojša Jovan Živković (SRB), eden najbolj samosvojih in izrazno prepričljivih tolkalcev
našega časa, je v zadnjih treh desetletjih pomembno zaznamoval mednarodno tolkalno
sceno kot izjemen skladatelj in virtuozni izvajalec. Magistriral je iz kompozicije, glasbene
teorije in tolkal v Mannheimu in Stuttgartu v Nemčiji, kjer je živel od leta 1980. Danes živi na
Dunaju v Avstriji, od koder redno koncertira po Evropi ter pogosto nastopa v ZDA, na
Japonskem, Tajvanu, v Koreji, Latinski Ameriki, Rusiji in skandinavskih državah.

Živković je nastopal na najuglednejših svetovnih odrih, med njimi v dunajskem
Konzerthausu, Narodni recitalni dvorani v Tajpeju, dvorani Herkulessaal v Münchnu,
gledališču v Sankt Peterburgu ter v stockholmski dvorani Nybrokajen. Bil je tudi gost
številnih pomembnih festivalov, kot so Gaudeamus v Amsterdamu, Schleswig-Holstein
Musikfestival, Dance-in-Your-Head v Minneapolisu (ZDA) ter večkrat PASIC (Percussive Arts
Society International Convention) v ZDA.

Kot solist je – večinoma z lastnimi koncerti za marimbo in tolkala – nastopal s številnimi
uglednimi orkestri, med njimi s Stuttgartsko filharmonijo, Münchenskim simfoničnim
orkestrom, Bochumsko filharmonijo, Moskovsko filharmonijo, Radijskim simfoničnim
orkestrom Hannovra, Bielefeldsko filharmonijo, Beograjsko filharmonijo, Državnim orkestrom
iz Soluna, Osaka Festival Orchestra, Narodnim simfoničnim orkestrom Kostarike, Litovskim
državnim simfoničnim orkestrom, Slovensko filharmonijo, Minnesota Orchestra,
Budimpeštansko filharmonijo in Filharmonijo Sankt Peterburga, če omenimo le nekatere.

Živkovićeva marimba velja za pravega »Stradivarija« med marimbami: gre za unikatni,
posebej zanj izdelan inštrument, ki ga je po naročilu izdelalo podjetje Yamaha na
Japonskem. Njegova avtorska glasba je zabeležena na šestih samostojnih zgoščenkah z
deli za marimbo in tolkala, poleg tega pa so njegove skladbe vključene na več kot ducatu
drugih zgoščenk v izvedbah različnih umetnikov. Poučuje kot profesor za tolkala na
Univerzi za glasbo in uprizoritvene umetnosti na Dunaju (nekdanji Dunajski konservatorij)
ter na Univerzi v Novem Sadu v Srbiji.

Živkovićeva dela danes sodijo med najpogosteje izvajane skladbe za tolkala na svetu.
Njegove skladbe za marimbo in tolkala so postavile nove izvajalske standarde, njegove
karizmatične in izjemno energične interpretacije pa so zaznamovale cele generacije
tolkalcev. Tudi njegova simfonična dela izvajajo orkestri po vsem svetu, med njimi National
Symphony Orchestra of Washington, BBC Concert Orchestra v Londonu, Orchestra di
Santa Cecilia v Rimu, Northern Sinfonia v Newcastlu ter Simfonični orkester Hirošime.

Živković pogosto prejema naročila od solistov, orkestrov in institucij, tudi dve od nemškega
ministrstva za kulturo (Rheinland-Pfalz in Baden-Württemberg). Med novejšimi deli
izstopajo dvojni koncert za tolkala in veliki orkester Obsesiones, trio za tolkala Sandy, the
Hurricane, solo za marimbo Homo Balcanicus ter tolkalni kvartet Credo in Unum Deum,
naročen leta 2019 s strani Državne opere Hamburg. Poleg koncertnih del je napisal tudi
številne skladbe za mlajše izvajalce; zlasti dela iz njegove serije Funny Mallets sodijo med
najbolj uspešne in pogosto izvajane pedagoške skladbe za udarjalne inštrumente po vsem
svetu.
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Aleksandra Šuklar (SLO) je vsestranska tolkalka in marimbistka. Njeno igranje je
zaznamovano z izjemno muzikalnostjo, tehnično dovršenostjo, temperamentom ter
občutljivostjo za najrazličnejše glasbene sloge – lastnosti, ki se združujejo v njen
prepoznaven in samosvoj umetniški izraz. Njeno raznoliko glasbeno govorico in zvrstno
široke nastope zaznamuje razpon od klasičnega repertoarja in sodobnih skladb pa vse do
filmske glasbe in crossover projektov.

Kot solistka je nastopila v številnih uglednih koncertnih dvoranah, med drugim v Wiener
Musikvereinu, ORF‑Radiokulturhausu, Deutsches Theater Berlin, ter na festivalih, kot so
Rolex Arts Weekend, Wien Modern, Gustav Mahler Musikwochen, festival NOMUS in Vienna
Saxfest, če omenimo le nekatere.

Aleksandra Šuklar je dobitnica številnih nagrad na državnih in mednarodnih tekmovanjih
po vsej Evropi (Španija, Hrvaška, Slovenija, Bolgarija, Avstrija …), dve leti zapored pa je
prejela laureat na tekmovanju Fidelio v dunajskem ORF‑Radiokulturhausu. Avstrijsko
zvezno kanclerstvo jo je prepoznalo kot eno najvidnejših mladih umetnic, ki delujejo na
Dunaju, in ji v skladu s tem podelilo štipendijo.

Redno sodeluje z različnimi ansambli in orkestri, med katerimi so Simfonični orkester
Dunajske državne opere, ORF Radio-Simfonični orkester Dunaj, Synchron Stage Orchestra,
Slovenska filharmonija, Simfonični orkester RTV Slovenija, Anima Musicae Chamber
Orchestra, Australian Chamber Orchestra, Ensemble Kontrapunkte, Zagrebaški solisti ter
Dunajski komorni orkester.

Aleksandra Šuklar je odraščala v glasbeni družini, njena glasbena pot pa se je začela pri
petih letih z učenjem violine v Novem Sadu v Srbiji. Po selitvi v Slovenijo je pri enajstih letih
začela igrati tolkala, glasbeno izobraževanje pa je nadaljevala na Dunaju v Avstriji. Leta
2016 je na Univerzi za glasbo in uprizoritvene umetnosti na Dunaju v razredu prof. Nebojše
Jovana Živkovića diplomirala in magistrirala ter pridobila naziv Bachelor of Arts in Master
of Arts.

V zadnjih letih Aleksandra koncertira na odrih po vsem svetu in sodeluje z mednarodno
uveljavljenim skladateljem filmske glasbe Hansom Zimmerjem, kot solistka v njegovem
ansamblu v projektih »Hans Zimmer Live« in »The World of Hans Zimmer«.

Njena radovednost in ustvarjalnost ji omogočata raznoliko in izpolnjujočo glasbeno pot –
od rednih studijskih snemanj za hollywoodske produkcije, vključno s hišami, kot so Netflix,
DreamWorks in Warner Bros, kjer je nedavno sodelovala pri snemanjih filmske glasbe za
filme SpongeBob, Dune in The Creator, do solističnih nastopov, mojstrskih tečajev ter
sodelovanj z nekaterimi najnavdihujočimi glasbeniki našega časa.

Aleksandra Šuklar igra instrumente Yamaha in je ambasadorka za Pearl Drums, Meinl
Percussion, Meinl Cymbals in Schlagkraft mallets.
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Tolkalist Jože Bogolin je svojo glasbeno pot pričel v glasbeni šoli Krško. Šolanje je nadaljeval
na SGBŠ Ljubljana in Akademiji za glasbo v Ljubljani, magistrski študij pa je zaključil na
Münchenski visoki šoli za glasbo in teater v razredu prof. Petra Sadla.

Jože Bogolin redno sodeluje s številnimi umetniki, kot so Mate Bekavac, Richard Tognetti,
Marko Hatlak, Jan Cober, družina Boginov, Vladimir Askhenazy, N. J. Živković, Keiko Abe,
Momoko Kamiya, Peter Sadlo, Bogdan Bacanu, Eric Sammut, Katarzyna Mycka, John Beck,
Peter Erskin, Ludwig Albert in drugi. Kot član orkestra ali solist sodeluje tudi z mnogimi
različnimi orkestri in komornimi sestavi: EUYO Wind Ansamble, EUYO Simfonični orkester,
Slovenska filharmonija, Simfonični orkester RTV Ljubljana, SNG Ljubljana, Komische Oper
Berlin, Australian chamber, Perkumania-Paris, Slowind-Slovenija in Duo DRUMARTICA –
Slovenian Percussion Duo.

Bogolin se kot solist in član različnih komornih sestavov ali orkestrov pojavlja na odrih širom
po svetu, najbolj aktivno pa deluje v sestavu Dua Drumartica – Slovenian percussion duo,
danes enemu najodmevnejših in prepoznavnih tolkalnih duov v svetu, s katerim nastopa na
največjih svetovnih odrih klasične glasbe: Carnegie Hall (New York – ZDA), Berlinska
Filharmonija (Nemčija), Hermitage Theater Sant-Peterburg (Rusija), Ljubljanski Festival
(Slovenija), Avditorij Tenerife (Španija)…

Tekom svoje kariere je kot solist in komorni glasbenik prejel številne nagrade in priznanja:
TEMSIG (2002, 2005, 2008), Povolletto Italija (2001, 2005), Prešernova nagrada Akademije
za glasbo, IPCL Luxemburg (2009), PENDIM Plovdiv-Bulgarija (2009), nagrada občinstva v
Carnegie Hall – New York, ZDA (2011), Salieri-Zinetti chamber competition – Verona, Italija
(2011, 2012), Gasttaig Wettbewerb – München, Nemčija (2012)…

Od leta 2011 deluje kot profesor za tolkala na Ljubljanskem Konservatoriju za glasbo in
balet.

Kot član Dua DRUMARTICA je Bogolin endorser za instrumente ADAMS in palice Innovative
Percussion.
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Jure Gradišnik je diplomiral na Akademiji za glasbo v Ljubljani v razredu prof. Stanka
Arnolda in nadaljeval študij na priznani Univerzi Mozarteum v Salzburgu pod mentorstvom
prof. Hansa Ganscha. Je prejemnik številnih nagrad na domačih tekmovanjih, med drugim
prestižne Yamaha štipendije leta 2003. Leta 2005 je za izvedbo koncerta H. Tomasija s
Slovensko filharmonijo prejel študentsko Prešernovo nagrado.

Že med študijem je postal član Orkestra SNG Opera in balet Ljubljana, kjer je od leta 2003
do 2012 deloval kot solo trobentač. Od leta 2012 do 2024 je bil solo trobentač Simfoničnega
orkestra RTV Slovenija. Trenutno deluje kot izredni profesor na Akademiji za glasbo
Univerze v Ljubljani.

Poleg pedagoškega in orkestrskega dela je dejaven tudi kot komorni glasbenik in solist.
Nastopa v različnih sestavih, med drugim v trobilnem kvintetu SiBrass, triu Seraphim in
duetu s harfistko Mario Gamboz Gradišnik. Kot solist je sodeloval s številnimi priznanimi
orkestri, med njimi Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija, Komornim godalnim orkestrom
Slovenske filharmonije, Orkestrom Slovenske vojske, Simfoničnim orkestrom Filharmonia
Oltenia, Komornim orkestrom Festivala Maribor, Orkestrom SNG Opera in balet Ljubljana,
Cappello Istropolitano iz Slovaške, Orkestrom Hrvaške vojske in Slovensko filharmonijo. Na
odrih je nastopil z uveljavljenimi glasbeniki, kot so Stanko Arnold, Richard Galliano, Steven
Mead, Richard Tognetti, in pod taktirko številnih priznanih dirigentov.

Poleg svoje akademske vloge od leta 2004 poučuje tudi na glasbeni šoli Zavoda sv.
Stanislava.
Jure Gradišnik je Yamaha artist.
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Hornist Mihajlo Bulajić je svojo glasbeno pot začel pri desetih letih v razredu prof. Zorana
Mrdjenovića, pri katerem je zaključil nižjo in srednjo glasbeno šolo Vojislava Vučkovića v
Beogradu. Šolanje je nadaljeval na Fakulteti glasbene umetnosti v Beogradu v razredu
prof. Milana Radića, kjer je leta 2009 diplomiral z odliko in prejel posebno priznanje. Med
študijem je osvojil številne nagrade na državnem nivoju ter sodeloval v komornih zasedbah,
trobilnem in pihalnem kvintetu, s katerima je nastopal v vseh večjih dvoranah Srbije.

Svoje glasbeno znanje je izpopolnjeval pri uglednih pedagogih na seminarjih pri prof.
Hermannu Baumannu in prof. Ferencu Tarjaniju ter na Mozarteumu v Salzburgu pri prof.
Radovanu Vlatkoviću.

Dragocene orkestrske izkušnje si je pridobil kot solo hornist v beograjski nacionalni operi
(2006–2010), kot redni član Evropskega mladinskega orkestra Gustav Mahler (2009–2011)
ter s sodelovanjem z opero in teatrom Madlenianum v Beogradu, orkestrom Beograjske
filharmonije in Radijskim simfoničnim orkestrom, s katerim je nastopil tudi kot solist.

Leta 2010 se je preselil v Slovenijo, kjer je postal solo hornist Radijskega simfoničnega
orkestra ter član trobilnega kvinteta SiBrass, trobilnega tria RTV Slovenija in pihalnega
kvinteta Quintologia. Kot gostujoči hornist sodeluje z orkestri, kot so Mahler Chamber
Orchestra, Vienna Chamber Orchestra, Belgrade Chamber Orchestra, BandArt, Orchestra
of Europe, EPOS … Dejaven je tudi kot mentor v mladinskih orkestrih JOCAN in JONC v
Španiji. Od leta 2020 poučuje rog na Konservatoriju za balet in glasbo v Ljubljani.
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Alberto Azzolini (1988) je s študijem tube začel pri desetih letih v okviru Občinska pihalne
šole v Veroni. Kasneje je bil sprejet na Konservatorij Dall’Abaco v Veroni, kjer je leta 2011
pod mentorstvom Giovannija Gattija diplomiral z najvišjimi ocenami.

Istega leta je bil sprejet na Visoko šolo za glasbo v Baslu (Hochschule für Musik Basel,
Švica), kjer je v dveh letih končal specializacijo (Master of Music Performance) pod
mentorstvom profesorja in orkestrskega glasbenika Davida LeClaira. Redno se je
udeleževal seminarjev priznanih glasbenikov, kot so Roger Bobo, Gene Pokorny, Robert
Tucci, Alessandro Fossi, Mario Barsotti, Stefano Ammannati, Steven Mead, Michael Pircher,
Rex Martin, Roland Szentpàli, Øystein Baadsvik, Hidehiro Fujita in Gianluca Grosso.

Po zaključku študija je prejel številne nagrade in deloval kot svobodni umetnik doma in v
tujini. Sodeloval je z vodilnimi institucijami, med drugim z Opernim gledališčem v Rimu
(Teatro dell’Opera di Roma), Akademijo Santa Cecilia (Rim), Teatro alla Scala (Milano),
Teatro La Fenice (Benetke), Teatrom Regio iz Torina, Nacionalnim simfoničnim orkestrom RAI
(Torino), Teatrom Regio iz Parme, Areno iz Verone, Haydnovim orkestrom iz Bolzana ter z
Londonskim simfoničnim orkestrom.

Igral je pod taktirko dirigentov, kot so Riccardo Muti, Sir Simon Rattle, Myung-Whun Chung,
Sir Antonio Pappano, Michael Tilson Thomas, Daniel Harding, Daniele Gatti, Gianandrea
Noseda, Yuri Temirkanov, Juraj Valčuha in drugi. Od leta 2014 je dejaven tudi na področju
komorne glasbe – kot tubist kvinteta BrassOperà iz Benetk – ter od leta 2023 kot član
ansambla ITQ – Italian Tuba Quartet.

Od jeseni 2017 deluje kot solo tubist Orkestra Teatra La Fenice v Benetkah.
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Karolina Šantl Zupan je diplomirala in zaključila specialistični študij flavte v razredu prof.
Fedje Rupla na Akademiji za glasbo v Ljubljani. Umetniško izobraževanje je nadaljevala na
Visoki šoli za upodabljajočo umetnost na Dunaju pri prof. Wolfgangu Schulzu in ga z odliko
zaključila. Izpopolnjevala se je pri Jamesu Galwayu, Ireni Grafenauer, Suzan Milan, Petru
Lucasu Grafu in drugih svetovno uveljavljenih flavtistih. Že v času študija na ljubljanski
Akademiji za glasbo je bila nagrajenka številnih nacionalnih in mednarodnih tekmovanj in
leta 1990 prejemnica študentske Prešernove nagrade.

Svojo profesionalno umetniško pot je začela l. 1991 v orkestru Slovenske filharmonije.
Delovala je tudi kot solo flavtist v orkestru SNG Opera in balet Ljubljana. Od leta 2001 je
članica mednarodnega kvarteta flavt 4Syrinx, s katerim že vrsto let oblikuje samostojni ciklus
koncertov v dvorani Vatroslav Lisinski v Zagrebu. S kvartetom 4Syrinx je leta 2014 prejela
diskografsko nagrado leta Porin. Kot članica drugih komornih ansamblov, ki jih sestavljajo
priznani slovenski in tuji umetniki, aktivno umetniško deluje v širšem mednarodnem prostoru.

Literaturo za flavto arhivsko snema za slovenske in tuje radijske hiše. Do zdaj je izdala devet
zgoščenk, med njimi dve za flavto in klavir, dve za flavto in harfo (Nocturno in Impresija), tri
s kvartetom flavt 4Syrinx (Decade, Monochromia in Soba za štiri), z orkestrom Slovenske
filharmonije zgoščenko s koncerti (Ibert, Feld in Reinecke) za flavto in leta 2017 zgoščenko
za flavto ter flavto in orkester. Je avtorica instruktivnega gradiva za učenje flavte, izdanega
pod naslovi Skladbe za flavto 1, 2, 3, 4, 5 in 6. Od prve izdaje leta 2006 so posamezni zvezki
Skladb za flavto bili večkrat ponatisnjeni.

Karolina Šantl Zupan se je na Akademiji za glasbo Univerze v Ljubljani zaposlila leta 1995 in
bila leta 2008 izvoljena v redno profesorico. Od leta 2009 do 2021 je bila predstojnica
oddelka za pihala, trobila in tolkala, od leta 2022 pa je prodekanja za znanstveno in
umetniško raziskovalno dejavnost. Na njene uspehe na akademskem področju kažejo
številne mednarodne in nacionalne nagrade, ki jih prejemajo njeni študenti. Redno sodeluje
tudi s tujimi izobraževalnimi institucijami. Njeno zadnje projektno sodelovanje je bilo v
Avstraliji na Univerzi v Melbournu. Redno vodi mednarodne seminarje v Sloveniji in tujini ter
je članica strokovnih žirij na mednarodnih tekmovanjih. Je Yamaha Flute Artist.

Na znanstvenem področju se ukvarja z interakcijo med umetniškim in pedagoškim
poučevanjem ter oblikovanjem umetniške glasbene interpretacije na visokošolski stopnji
izobraževanja. Leta 2019 je doktorirala z naslovom doktorske disertacije Interakcija med
umetniškim in pedagoškim izobraževanjem bodočih učiteljev pihalnih instrumentov.
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Jože Kotar (1970, Trbovlje) je redni profesor na ljubljanski Akademiji za glasbo in od leta
2007 solo klarinetist Simfonikov RTV Slovenija. Pred tem je bil dvanajst let solo klarinetist v
Simfoničnem orkestru Slovenske filharmonije. 

Kot solist, komorni glasbenik in član različnih komornih sestavov nastopa doma in v tujini
(Italija, Madžarska, Avstrija, Nemčija, Francija, Češka, Poljska, Rusija, Ukrajina, Španija, Irska,
Belgija, Danska, Ferski otoki, Švica, Švedska, Nizozemska, Izrael, Malta, Hrvaška, Bosna in
Hercegovina, Srbija, Makedonija, ZDA, Kanada, Brazilija, Argentina, Čile, Južna Koreja,
Avstralija), vodi seminarje za klarinet in komorno igro (Hrvaška, Srbija, Bosna in
Hercegovina, Italija, Madžarska, Belgija, Izrael, Irska, ZDA, Kanada, Brazilija, Argentina,
Avstralija) in sodeluje v žirijah mednarodnih tekmovanj. 

Nastopal je na vrsti festivalov: Ljubljanski poletni festival, Kogojevi dnevi, Festival sodobne
glasbe Radenci, Festival Bled, Unicum, Musica Danubiana, Festine, Predihano, Festival
Slowind, Koncertni atelje DSS, Valvazorjevi dnevi, Openska glasbena srečanja, Svetovni
glasbeni dnevi, Muzički biennale Zagreb, Međunarodna glazbena tribina Pula, Lubeničke
večeri, Baščaršijske Noči, Nomus, Skopsko leto, Trieste prima, Nei Suoni dei luoghi, Mitte
Europa, Sundays at noon, Dublin, Musica no forum, Rio de Janeiro, Festival dimension, Seul,
Two days and two nights, Odessa, Saptamana Internationala a Muzicii Noi, Bukarešta,
Summartonnar Ferski otoki, The Tasmanian Composers Festival, Semanas Musicales Frutillar
Čile, Victoria international arts festival Malta… 

Solistično je koncertiral in snemal z različnimi orkestri pod taktirkami Marka Letonje, Uroša
Lajovica, Marka Muniha, Antona Kolarja, Milivoja Šurbka, Simona Krečiča, En Shaa, Georga
Pehlivaniana, Rogera Boutryja, Tetsuja Honne, Davida Itkina, Benoita Fromangerja, Davida
de Villiersa, Pavla Dešpalja, Iva Lipanovića, Tomislava Fačinija in drugih. 

Kot član Simfonikov RTV Slovenija in Simfoničnega orkestra Slovenske Filharmonije je
nastopal s številnimi svetovno znanimi dirigenti, kot so: Carlos Kleiber, Ricardo Mutti, Serge
Baudo, Yurij Simonov, Hartmut Haenchen, Milan Horvat, Pavel Kogan, Zoltan Kocsis,
Leopold Hager, En Shao, Cristian Mandeal in drugi. 

Krstno je kot solist ali član številnih komornih zasedb izvedel več kot 200 skladb slovenskih
in tujih avtorjev. 

Je član, soustanovitelj in umetniški vodja Slovenskega orkestra klarinetov in Slovenskega
seksteta klarinetov ter član Pihalnega kvinteta Ariart, s katerim je leta 2007 prejel
Bettetovo nagrado, Pihalnega tria SF in Ansambla za sodobno glasbo MD7, s katerim pa je
prejemnik prve Lipovškove nagrade (2013). 

Med letoma 2000 in 2004 je poučeval na fakulteti ˝Visoka škola za Glazbenu umjetnost
»Ino Mirković«˝ v Lovranu na Hrvaškem ter pol leta gostoval na ˝Muzički akademiji˝ v
Zagrebu. Deluje tudi kot profesor klarineta na Konservatoriju za glasbo in balet. 25 
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Nikola Fabijanić je vsestranski glasbenik, uveljavljen solist, komorni glasbenik, orkestrski
glasbenik in pedagog. Je stalni saksofonist Zagrebške filharmonije ter Simfoničnega
orkestra HRT, poučuje pa tudi na Akademiji za glasbo v Zagrebu. Bil je profesor na
Glasbeni šoli Pavla Markovca ter gostujoči profesor na Akademiji umetnosti v Novem Sadu
(Srbija) in v Banjaluki (Bosna in Hercegovina). 

Študij saksofona je zaključil na Akademiji za glasbo v Zagrebu, po magisteriju pa se je
izpopolnjeval po vsem svetu pri nekaterih najbolj priznanih sodobnih saksofonistih.
Njegovo izjemno pedagoško delo potrjuje več kot 60 nagrad, ki so jih prejeli njegovi učenci
in študenti. Redno vodi seminarje in mojstrske tečaje ter pogosto sodeluje kot član žirije na
regionalnih, nacionalnih in mednarodnih tekmovanjih, kot so HDGPP, AZOO, Papandopulo,
Josip Nochta, Woodbrass (Varaždin), Temsig (Idrija) in Saxistra (Koper).

Kot solist je nastopil z Zagrebškimi solisti, Zagrebško filharmonijo, Simfoničnim orkestrom
HRT, Simfoničnim orkestrom Dubrovnik, Varaždinskim komornim orkestrom, Simfoničnim
orkestrom Hrvaške vojske in Orkestrom Hrvaške mornarice, Komornim orkestrom
Gaudeamus, Zagrebškim komornim orkestrom, zasedbo Windstrings ter Art Ensemble NRW.
Po njegovi pobudi je več hrvaških skladateljev napisalo koncerte za saksofon in orkester, ki
jih je sam tudi izvedel.

Nikola Fabijanić je član enega najuglednejših hrvaških komornih sestavov, Kvarteta
Papandopulo, v katerem muzicira skupaj z Goranom Jurkovićem, Gordanom Tudorjem in
Tomislavom Žužkom. Kvartet Papandopulo neutrudno promovira hrvaško glasbeno
dediščino in je krstno izvedel več kot trideset skladb, napisanih posebej za njih. Poleg
Kvarteta Papandopulo Fabijanić deluje tudi v zasedbi Acoustic Project in v duu Mravunac–
Fabijanić ter sodeluje z mnogimi drugimi domačimi komornimi ansambli.
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Matej Šarc, rojen 1965 v Ljubljani, študij oboe je začel pri Božu Rogelji na Akademiji za
glasbo v Ljubljani, nato pa se izpopolnjeval pri Heinzu Holligerju na Visoki šoli za glasbo v
Freiburgu, Nemčija.

Bil je prvi oboist Simfoničnega orkestra RTV Slovenija in Freiburškega filharmoničnega
orkestra. Kot solist in komorni glasbenik koncertira po Evropi, Avstraliji, Kitajski, Mongoliji,
Japonski in obeh Amerikah. Za vrsto evropskih radijskih postaj je posnel številna komorna in
solistična dela za oboo. Njegovi posnetki so izšli pri slovenskih in svetovnih založbah.
Od leta 1994 je član orkestra Slovenske filharmonije in pihalnega kvinteta Slowind, s katerim
je med drugim prejel nagrado Prešernovega sklada. Oboo poučuje na Akademiji za glasbo
v Ljubljani, Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani ter na mojstrskih tečajih doma in na
tujem.

Dvajset let se je v Ljubljani posvečal organizaciji in izvedbi komornega koncertnega cikla
Festival Slowind, na katerem je s člani istoimenskega pihalnega kvinteta muziciral z
vrhunskimi umetniki, kakršni so Alexander Lonquich, Christiane Iven, Heinz Holliger, Arvid
Engegård, Robert Aitken, Ursula Oppens, Matthias Pintscher, Naoko Yoshino in drugi.
V njegovi umetniški dejavnosti zavzema posebno mesto sodobna glasba. Premierno je
izvedel ogromno število novitet slovenskih in tujih skladateljev, kasneje pa se intenzivno
posvečal tudi baročni glasbi in njeni vlogi v današnjem času.
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Mihael Mitev se je rodil v Ljubljani leta 1995. Po končanem Konservatoriju za glasbo in balet
se je vpisal na Akademijo za glasbo v Ljubljani, kjer je z odliko diplomiral pri svojem očetu in
profesorju Zoranu Mitevu. V okviru študentske izmenjave ERASMUS+ je študiral tudi na
Univerzi za glasbo in upodabljajočo umetnost na Dunaju pri profesorju Richardu Gallerju.
Študij fagota je nadaljeval v Švici, na Züricher Höchschule der Künste pri profesorju Giorgiu
Mandolesiju, kjer je junija 2018 magistriral. Trenutno je zaposlen kot fagotist solist v orkestru
Slovenskega narodnega gledališča v Mariboru.

Koncertira v Sloveniji in tujini kot solist, orkestrski glasbenik še poseben zagon pa mu daje
komorna glasba. Nastopa v okviru festivalov kot so: Festival Ljubljana, koncerti v okviru
Glasbene mladine Ljubljanske in Glasbene mladine Slovenije, Zermatt Festival, Grafenegg
Festival idr.

Že od osnovne šole se udeležuje državnih tekmovanj TEMSIG in mednarodnih tekmovanjih
kot so tekmovanje ”Davorin Jenko” v Beogradu in ”Stevan Mokranjac” v Požaravcu ter na
jih dosega vrhunske rezultate. Na mednarodnem tekmovanju ARD v Münchnu 2019 se je
kvalificiral v drugo etapo tekmovanja. Na slovenskem državnem tekmovanju TEMSIG je leta
2015 s komorno skupino in 2016 kot solist osvojil posebno priznanje za najboljšo izvedbo
slovenskega dela.

Kot orkestrski glasbenik v zadnjem letu kot gost igra v orkestru frankfurtske opere
(Frankfurter Opern- und Museumsorchester), sodeluje pa tudi v orkestrih kot so: Slovenska
Filharmonija, Orchestre de Paris, Musikkolegium Winterthur, Kammerorchester Basel,
Simfonični orkester RTV Slovenija idr. Med leti 2015 in 2019 je bil član mladinskih orkestrov;
Mladinskega orkestra Evropske Unije (EUYO) in Mladinskega orkestra Gustava Mahlerja
(GMJO). Z njimi je nastopil po najrazličnejših festivalih in koncertnih dvoranah po Evropi in
po svetu z dirigenti kot so: Matthias Pintscher, Daniel Harding, Johanatan Nott, Bernhard
Haitink idr. Leta 2016 je bil v okviru EUYO po opravljeni avdiciji izbran v program akademije
orkestra Chamber Orchestra of Europe.

Maja 2017 je kot solist izvedel delo Heitorja Villa Lobosa: Ciranda das sete notas z
orkestrom Mladi ljubljanski solisti v okviru koncertne sezone Akademije za Glasbo v
Ljubljani.

Izpopolnjeval se je pri profesorjih kot so: Andrea Zucco, Bence Boganyi, Robert Gillinger,
Gustavo Nunez, Stefano Canuti, Pedro Silva, idr.
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Klarinetist David Gregorc je svojo glasbeno pot začel leta 2003 na Glasbeni šoli Fran
Korun Koželjski Velenje pri prof. Matjažu Emeršiču. Leta 2010 je šolanje nadaljeval v
Velenju na umetniški gimnaziji. Po končani srednji stopnji se je vpisal na Akademijo za
glasbo v Ljubljani. Pod mentorstvom prof. Jožeta Kotarja in asist. Jurija Hladnika je
diplomiral in magistriral z odliko ter s posebno pohvalo summa cum laude. Prejel je tudi
Prešernovo nagrado Akademije za glasbo.

Kot solist in član kvarteta klarinetov je na državnih tekmovanjih TEMSIG osvojil tri srebrne in
dve zlati plaketi (2012 in 2015 – 1. nagrada). Na mednarodnih tekmovanjih EMONA je prejel
srebrno in dve zlati plaketi (2018 – 2. nagrada). S kvartetom klarinetov je konec leta 2017 na
mednarodnem tekmovanju Carlino v Italiji dosegel zlato plaketo in 1. nagrado. V začetku
leta 2018 je po zmagi na avdiciji postal štipendist organizacije Yamaha Music Foundation of
Europe.

Večkrat se je udeležil seminarjev pri svetovno priznanih klarinetistih (Andrew Marriner
Robert Spring, Michel Lethiec, Harri Mäki idr.). Leta 2011 se je prvič kot solist predstavil z
Orkestrom Slovenske filharmonije, kasneje pa je z njimi solistično točko izvedel še dvakrat.
Občasno sodeluje tudi s Simfoničnim orkestrom RTV Slovenija. Od leta 2018 je zaposlen v
orkestru SNG Opera in balet Ljubljana. Med leti 2020 in 2024 je deloval kot asistent na
Akademiji za glasbo v Ljubljani, od leta 2021 poučuje na glasbeni šoli Fran Korun Koželjski
Velenje in na umetniški gimnaziji Velenje.
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Disciplina Skupaj Predkategorija I. Kategorija II. Kategorija III. Kategorija

Evfonij 25 4 12 4 5

Fagot 13 1 2 6 4

Flavta 165 27 49 55 34

Klarinet 81 7 29 28 17

Oboa 23 4 9 9 1

Pozavna 20 4 6 9 1

Rog 5 / 2 2 1

Saksofon 52 6 14 17 15

Tolkala 60 11 21 18 10

Trobenta 40 10 16 5 9

Tuba 1 1

Država Število tekmovalcev

Avstrija 6

Hrvaška 42

Nemčija 1

Madržarska 1

Indija 1

Poljska 1

Srbija 7

Slovenija 421

Turčija 1

Ukrajina 2
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